

КОММУНИСТ

Ереван

30 ИЮЛ 1949

Концерты по радио

Исполнилось десять лет со дня первого выступления по радио заслуженного артиста республики талантливого певца Арменака Тер-Абрамяна, пользующегося большой популярностью среди трудящихся.

За это время он обогатил свой репертуар новыми произведениями советских композиторов. В его исполнении песни композитора А. Сатяна «Агбюри мот», «Овер индзниц баров тарек», «Ануш Севан», А. Мерангуляна «Хачатур Абовян» стали достоянием широких масс.

Артист уделяет большое внимание советским песням, неустанно работая над ними. А. Тер-Абрамян известен и как превосходный исполнитель классических песен Комитаса и Саят-Новы. Радиокомитет получает от радиослушателей, рабочих, колхозников и интеллигенции многочисленные положительные отзывы о концертах Тер-Абрамяна. Артист часто выступает в концертах по заказам радиослушателей.

За десять лет А. Тер-Абрамян провел более двух тысяч выступлений по радио.